Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Лабытнанги  Ямало-Ненецкого автономного  округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 09 сентября 2013 года

09 сентября 2013 года  состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Лабытнанги  Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

Повестка дня заседания Комиссии:

1. Рассмотрение по существу представления прокурора г.Лабытнанги об устранении нарушений федерального законодательства. 

2. О предоставлении неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год работниками УПФР.

По итогам заседания комиссии УПФР приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня принято решение принять информацию к сведению и руководству в работе.

2. По второму вопросу повестки дня:

- В отношении трех работников УПФР принято решение о признании, что действия работников, представивших недостоверные, неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не носят коррупционного характера и не влекут применение дисциплинарного взыскания.

- В отношении двух работников установлен факт предоставления неполных сведений о доходах, руководителю рекомендовано привлечь к дисциплинарной ответственности, с применением меры дисциплинарного взыскания - замечания. 

